

## Niedax Rinnensteigbogen RSBPM 110.550

## **Allgemeine Informationen**

Artikelnummer ET5405220

EAN 4013339818303

Hersteller Niedax

Hersteller-ArtNr RSBPM 110.550 Hersteller-Typ RSBPM 110.550

Verpackungseinheit 1 Stück

Artikelklasse

## **Technische Informationen**

Kabelrinnenhöhe Abbiegung (Winkel)

Richtungsänderung

Farbe

Oberfläche

Werkstoffgüte

Rostfreier Stahl, gebeizt

Werkstoff

Kabelrinnenbreite

Niedax Rinnensteigbogen RSBPM 110.550 Richtungsänderung vertikal steigend, Abbiegung (Winkel) 45°, Kabelrinnenhöhe 110mm, Kabelrinnenbreite 600mm, Werkstoff Stahl, Werkstoffgüte sonstige, Oberfläche bandverzinkt, Farbe ohne,

Niedax Rinnensteigbogen RSBPM 110.550 online kaufen